

「入学試験問題集2014」に関わる訂正について

札幌学院大学入試課

「入学試験問題集2014」において、以下の通り訂正がありますので、お知らせ致します。

■訂正箇所

p 65 日本史（3月5日：全学科対象）入試解答例

【2】問2 ウd

【誤】 北槎文略 ⇒ **【正】** 北槎聞略

以上